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❖ Questionnaire diffusé sur le site JE PARTICIPE

❖ Accessible du 18 janvier au 05 février 2021

❖ Communication réseaux sociaux, Mag de la Métropole…

❖363 réponses
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Belbeuf

Bihorel

Cléon

Franqueville-Saint-Pierre

Mesnil-sous-Jumièges (Le)

Petit-Couronne

Quevillon

Saint-Jacques-sur-Darnétal

Saint-Martin-de-Boscherville

Saint-Paër

Saint-Pierre-de-Manneville

Saint-Pierre-lès-Elbeuf

Val-de-la-Haye

Yainville

Boos

Grand-Couronne

Isneauville

Mesnil-Esnard (Le)

Oissel

Saint-Léger-du-Bourg-Denis

Saint-Pierre-de-Varengeville

Autre commmune

Grand-Quevilly (Le)

Hénouville

Autre commune de Seine-Maritime

Saint-Étienne-du-Rouvray

Non renseigné

Bonsecours

Petit-Quevilly (Le)

Bois-Guillaume

Houppeville

Sotteville-lès-Rouen

Mont-Saint-Aignan

Canteleu

Houlme (Le)

Malaunay

Notre-Dame-de-Bondeville

Déville-lès-Rouen

Maromme

Rouen

Commune de résidence
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Classe d'âge
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Pas de réponse

Oui, mais rarement

Oui, très souvent

Non, jamais

Oui, de temps en temps

Vous arrive-t-il de vous balader dans la vallée du Cailly ?
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Un espace rural avec quelques zones urbaines plus ou…

Ne se prononce pas

Pas de réponse

Un espace péri-urbain, avec un environnement naturel…

Un espace urbanisé plutôt dense, où les espaces naturels…

Un espace urbanisé, avec des coupures vertes ponctuelles

Un lieu mixte entre ville et nature en fonction des espaces…

Pour vous, la vallée du Cailly c’est :
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Autre

Les monuments religieux

Les anciens corps de ferme

Les bâtiments des entreprises encore en activités (ex : Novandie …

La présence d’une ligne de chemin de fer, ses gares, ses …

Les maisons de ville du XIXème en brique

Les ponts et passerelles sur le Cailly

Les moulins sur le Cailly

Les bâtiments des anciennes usines industrielles

Si vous ne deviez retenir que 3 éléments du patrimoine bâti 
pour caractériser la vallée du Cailly, quels seraient-ils ?
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Autre

Les grandes prairies de fond de vallée

Les zones humides et leur biodiversité particulière

Les parcs urbains et espaces verts aménagés

Les forêts / espaces boisés sur les coteaux et plateaux

La rivière du Cailly et ses abords

Si vous ne deviez retenir que 2 éléments du patrimoine naturel 
pour caractériser la vallée du Cailly, quels seraient-ils ?
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Autre

Rencontrer d’autres personnes

Pique-niquer

Faire quelques courses dans les commerces de proximité

Trouver un espace de jeux pour les enfants

Faire du sport (course, vélo)

Découvrir le patrimoine naturel du territoire

Découvrir le patrimoine historique et culturel du territoire

Avoir une activité physique légère (marche)

Profiter d’un lieu calme

Respirer l’air extérieur

Profiter des paysages

D’une manière générale, lorsque vous sortez vous balader (y compris 
ailleurs que dans la vallée du Cailly), qu’est-ce qui vous motive le plus ?
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Quel est votre lieu préféré 
pour vous balader dans la 

vallée du Cailly ?

Cumulé par lieu naturel

Forêts 24 10%

Rivières 92 37%
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14%

14%
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Caractère sécurisé du site /…

Caractère agréable du site

Beaux paysages / belles vues

Présence d'animaux (canards, …

Patrimoine intéressant

Proximité du lieu de vie

Caractère calme/reposant du site

Eau, nature et biodiversité

Pourquoi aimez-vous 
particulièrement ce lieu ?
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Autre

Des parcs aménagés

De l’éclairage public

Des jeux pour les enfants

Des aménagements adaptés aux personnes en situation de handicap

Des tables pour pique-nique

Des itinéraires sportifs

Des bancs publics pour se reposer

Des chemins naturels

Des panneaux d’information sur la vallée

Des itinéraires culturels et patrimoniaux

Des chemins aménagés

Pour favoriser les balades dans la vallée du Cailly, quels équipements 
sont les plus indispensables à développer selon-vous ? 


